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Acta de la reunión de la sesión ordinaria de la Junta de Facultad de Ciencias 
Empresariales de la Universidad Pablo de Olavide celebrada según convocatoria 
previa en el aula 2 del edificio 2 a partir de las 10:00 h de la mañana del día 7 de abril 
de 2025. 

Asistieron:  
 
Profesorado Doctor con Vinculación Permanente  
 
- Dr. D. Eugenio Fedriani Martel. 
- Dra. Dª Laura Mª Gómez Ruíz. 
- Dra. Dª Inés Herrero Chacón. 
- Dr. D. Miguel Ángel Hinojosa Ramos. 
- Dra. Dª Natalia Jiménez Jiménez. 
- Dr. D. Álvaro López Cabrales. 
- Dra. Dª. Macarena Lozano Oyola. 
- Dra. Dª. María del Carmen Melgar Hiraldo. 
- Dra. Dª. Carolina Ramírez García. 
- Dr. D. Fernando Carlos Ramos Palencia. 
- Dra. Dª. Cecilia Téllez Valle.  
- Dr. D. Carlos Usabiaga Ibáñez. 
- Dra. Dª. Guadalupe Valera Blanes. 
 
Otro Personal Docente e Investigador 
- D. José Ignacio Belda Álvarez. 
- D. José Juan Bocarando Gutiérrez. 
 
Personal de Administración y Servicios 
 - Dª. Elena María Delgado Luque. 
 
Sector estudiantado 
- D. José Luis Gutiérrez Castaño. 
- D. Ernesto Rodríguez Soto. 
- Dª Luz Mª Serrano Fernández. 
 
Personas Invitadas 
- Dra. Dª. Rocío Aguilar Caro, Sra. Vicedecana de Estudiantes, Estrategia y Calidad. 
- Dr. D. Víctor A. Bañuls Silvera, Ponente del Título en Business Analytics/Grado en 
Análisis de Datos para la Economía y la Empresa. 
- Dra. Dª. Mª Dolores Gallego Pereira, Directora Académica del Grado en 
Administración y Dirección de Empresas. 
- Dr. D. Jesús Damián López Manjón, Secretario de la Facultad. 
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- Dra. Dª. Beatriz Palacios Florencio, Directora del Departamento de Organización de 
Empresas y Marketing. 
 

Excusaron su asistencia: 

- Dra. Dª. Carmen Correa Ruiz. 
- Dra. Dª Laura Riesgo Álvarez. 
 
La sesión se desarrolló con arreglo al siguiente orden del día: 

1.  Aprobación si procede del Acta de la Junta de Facultad de 26 de febrero de 
2025. 

2. Informe del Sr. Decano. 
3. Información sobre el Plan de Estudios del Grado en Business Analytics/Análisis 

de Datos para la Economía y la Empresa. Presentación del Borrador del Plan 
de Estudios. 

4. Aprobación, si procede, de los horarios correspondientes a las distintas 
titulaciones de la Facultad de Ciencias Empresariales, correspondientes al 
curso 2025/26. 

5. Asuntos de trámite. 
6.  Ruegos y preguntas. 

 
1.- Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la Junta de Facultad de 16 de 
enero de 2025. 

Se aprueba por asentimiento. 

2.- Informe del Sr. Decano. 

En primer lugar, el Decano informa que ANECA renovó la certificación AUDIT del 
Sistema de Aseguramiento de la Calidad del Centro, lo que es un paso previo a la 
renovación de la acreditación institucional. 

 
La Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de Andalucía (ACCUA) llevó a 
cabo una segunda auditoría el lunes 24 de marzo relativa al sistema IMPLANTA, 
desdiciéndose del compromiso inicial con el Rector de poder renovar la acreditación 
institucional solo con el sello Audit ANECA.  

 
Se agradece a todos los grupos de la Facultad (Profesorado, Estudiantes, PTGAS y 
empresas que participaron en las diferentes audiencias de la auditoría y a la 
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Vicedecana con competencias en Calidad, profesora Rocío Aguilar Caro, por 
organizar todo el proceso. Estamos a la espera de recibir el informe de auditoría 
IMPLANTA de la ACCUA y de las acciones a tomar como consecuencia del mismo. 

 
En segundo lugar, el Decano informa que en una reunión con el Vicerrector Primero y 
el Vicerrector de Grado y Master el pasado 17 de Marzo se presentaron datos de 
histórico de matriculaciones en todos los Grados de la UPO de 2020 a 2024. Se hace 
de cara a valorar la situación de nuestros Grados para el Plan Estratégico 2025-30 de 
la UPO. En trazo grueso, en el periodo 2020-24 la UPO ha perdido el 13% de 
solicitudes y, lo más grave, las solicitudes en primera opción han bajado en un 15.65%. 
No tenemos problemas de matrícula, pero cada vez nos piden menos estudiantes. En 
2024 solo se quedaron 42 plazas libres. El 28% de nuestros estudiantes de 1º curso 
proceden de Sevilla capital, el 42% de la provincia y el 21% del resto de Andalucía. 

 
Respecto a los datos concretos de nuestra Facultad se cubre el 100% de las plazas, 
pero hay ciertas señales a analizar. GADE, GAND y XAYD no tienen problemas ni se 
vislumbran. Pero ha bajado un 17% la matrícula en primera opción de Derecho- FYCO. 
Se ofrecen 60 plazas y en primera opción se cubren 29. XAID ha bajado en número 
de solicitudes en 1ª opción y para los grados de GANE y FYCO recibimos muy pocas 
solicitudes en primera opción: 35 de 60 en GANE y 47 de 100 en FYCO. 
 
La profesora Inés Herrero pregunta si los datos ofrecidos son agregados o totales a lo 
que el decano responde que las últimas cifras corresponden a la nuestra facultad y en 
algunos casos a títulos concretos. El profesor Carlos Usabiaga manifiesta su 
disconformidad con la opinión de que el modelo docente esté en crisis puesto que 
nuestro modelo es más parecido al de las universidades privadas cuya competencia 
estamos sufriendo. 

 
Las razones son múltiples: Invierno demográfico, competencia de universidades 
privadas, autoformación, impacto de la Inteligencia Artificial. Se desprende que 
debemos reforzar nuestros elementos diferenciadores. El Equipo Decanal dispone de 
los datos para explorarlos y desde el Rectorado se establecerán jornadas y equipos 
de trabajo para buscar el fortalecimiento de nuestra oferta. 

 
En este contexto, cabe mencionar que el equipo decanal, directores académicos de 
grado (DAGs) y estudiantado de la Delegación de Alumnos participamos activamente 
en las Jornadas Puertas Abiertas de la UPO celebradas los pasados días 27 y 28 de 
Marzo, explicando las salidas profesionales de nuestros Grados y sus particularidades 
y diferencias a orientadores y estudiantes de Bachillerato.  Asimismo, continuamos las 
visitas a Centros (Claret, Colegio Alemán, Highlands, Tabladilla…). 
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En esa misma reunión, el Vicerrector de Grado nos preguntó por las diferentes 
opciones de horarios y matrícula de 1º curso 25-26 y sobre las modificaciones 
sustanciales de los grados en Análisis Económico (GANE) y Finanzas, Contabilidad y 
Auditoría (FYCOA), ante el silencio administrativo de ACCUA. La Universidad 
ejerciendo sus derechos ha presentado una reclamación al Consejo de Universidades 
ya que, atendiendo al artículo 28.2 del RD 822/2021 de 28 de septiembre por el que 
se establece la organización de las enseñanzas universitarias y el procedimiento de 
aseguramiento de su calidad, se puede considerar que los planes de estudios de las 
titulaciones sometidas a dichos procesos (en nuestro caso GANE y GFYCOA) se 
entenderían verificados por aplicación de silencio administrativo positivo, al ser 
presentados por una Facultad acreditada institucionalmente como la nuestra. 

 
Esta reclamación está pendiente de ser aceptada (o no) por el Consejo de 
Universidades y se desconoce con certeza, a la fecha de esta Junta, qué resolución 
final tendrá y se indicó al Vicerrector que desde el centro se consultaría a los 
Departamentos/Áreas implicadas. Tras conversación con el Director del 
Departamento de Economía, Métodos Cuantitativos e Historia Económica quien 
consultó a sus áreas se optó por la activación en el curso 2025-26 del 1º Curso de 
GANE con la Modificación Sustancial que se envió y que solo afecta mínimamente a 
las Áreas de Análisis Económico e Historia e Instituciones Económicas. En el caso de 
FYCOA la situación es diferente, puesto que es un nuevo grado que se debe incluir 
como tal en el Registro de Universidades, Centros y Títulos (RUCT) del Ministerio de 
Ciencia, Innovación y Universidades, así como en el Distrito Universitario Andaluz 
(DUA). Por ello los departamentos/áreas consultadas estuvimos de acuerdo en que 
no podemos tener certidumbre de que nos llegue una respuesta oficial y positiva de la 
Memoria de Verificación de FYCOA que permitiese con tiempo suficiente inscribir el 
nuevo Grado en el RUCT y, lo que consideramos aún más grave, poder publicitar el 
nuevo título con garantías, explicando sus características novedosas y diferenciadoras 
para la captación y matriculación del futuro estudiantado. Además, se pusieron de 
manifiesto las serias dificultades para la elaboración de los Planes de Organización 
Docente (PODs), dado que los cambios en 1º curso son mayores que los de GANE.  

 
Por todo ello, lo más prudente es posponer la implantación del primer año del Grado 
FYCOA al curso 2026/27, lo que parece ser además el sentido de las respuestas que 
nos trasladaron las áreas. El Sr. Decano opina que no podemos correr el riesgo de 
lanzar el Grado FYCOA al mercado con estas incertidumbres tan grandes y sin poder 
publicitarlo con tiempo suficiente -estando en la segunda mitad de Marzo, cuando se 
hizo la consulta y sin respuesta todavía de ningún organismo oficial. 

 
Sin perjuicio de todo lo anterior, el Decano preguntó en el Consejo Gobierno del 28 
Marzo, qué habría que hacer si mientras esperamos respuesta del recurso del Consejo 
de Universidades el ACCUA nos hace llegar sus alegaciones. El Vicerrector Primero 
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contestó que deberían responderse las alegaciones y actuar como si el recurso de 
silencio administrativo positivo no existiese. De hecho, el 4 de abril se recibió un 
informe provisional desfavorable de ACCUA sobre FYCOA, con 20 alegaciones que 
hay que responder antes del 29 de abril y se espera recibir un informe de GANE. 

 
3.- Información sobre el Plan de Estudios del Grado en Business 
Analytics/Análisis de Datos para la Economía y la Empresa. Presentación del 
Borrador del Plan de Estudios. 

El Sr. Decano comienza este punto repasando el cronograma de implantación de la 
memoria e indica que la Aqua parece estar dispuesta a recibir la memoria ya en el 
mes de septiembre todo este proceso el proceso previo ha culminado con una reciente 
reunión con las direcciones de departamento en las que se ha presentado el borrador 
de plan de estudios que a continuación se va a presentar en la Junta de Facultad.  

Cede la palabra al profesor Víctor Bañuls ponente del título. Este explica que partimos 
en cierto modo desde cero en cuanto a que no tenemos una experiencia previa en 
nuestra Universidad y eso tiene como punto positivo las posibilidades de diferenciarse 
eh la comisión técnica comisión comenzó su trabajo con la revisión de otras 
titulaciones tanto públicas como privadas de centros tanto españoles y extranjeros en 
que se estuvieran importando impartiendo ya títulos similares. En paralelo se realizó 
una búsqueda de perfiles profesionales que eran demandados en el mercado con la 
idea de que el plan de estudios respondiera a las necesidades profesionales que 
tienen las empresas y nuestros egresados tuvieran la mayor empleabilidad posible a 
partir de este conjunto de datos se elaboraron unas horquillas de porcentajes de 
docencia para cada una de las áreas secas académicas que fue el primer punto del el 
elaboración del borrador del plan de estudios el plan de estudios que se presentó a la 
dirección de departamentos la semana anterior tiene en sus primeros cursos los 
conocimientos más básicos de economía y empresa para posteriormente ir 
profundizando en conocimientos más técnicos más especializados en el tema de 
análisis de datos. El profesor Bañuls quiere agradecer la disponibilidad del Área de 
Lenguajes y Sistemas Informáticos para adaptarse en los programas de las 
asignaturas que vayan a impartir y en la ubicación temporal de las mismas a las 
necesidades del resto de áreas. En el borrador de plan se ha tratado de huir de 
denominaciones comerciales concretas ya que las herramientas que actualmente se 
usan pueden quedar rápidamente obsoletas lo cual parece especialmente probable 
en este tipo de materias que viven en un entorno de cambio tecnológico constante. 
También destaca el hecho de que haya asignaturas compartidas entre diferentes 
áreas buscando perfiles multidisciplinares y el dato positivo del Consejo Social de la 
Universidad como primera toma de contacto con profesionales que aporten su punto 
de vista a este borrador de plan de estudios. 
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El profesor Belda pregunta por la posibilidad de hablar con empresas internacionales 
el ponente le contesta que algunas de las empresas con las que se está contactando 
ya tienen un carácter internacional pero que por supuesto se está abierto a la 
posibilidad de que se aporten nuevos contactos también hay posibilidad de que haya 
asignaturas que se puedan impartir en modelos híbridos. El profesor Belda también 
pregunta sobre la aplicación en Administraciones Públicas a lo que el profesor Bañuls 
le contesta que por supuesto también se podría contactar y destaca que hay una 
asignatura prevista bajo el epígrafe “Evaluación de Políticas Públicas”. Aprovecha 
para insistir en la petición de confidencialidad sobre este borrador del plan de estudios 
que está en un momento en que puede ser fácilmente copiable por otras instituciones 
que estén inmersas en procesos similares. 

El profesor Eugenio Fedriani pregunta por las fechas de impartición y el posible 
solapamiento con el grado en Ciencia de Datos que está preparando la Escuela 
Politécnica. El Sr. Decano contesta que si toda va bien el primer curso de implantación 
del nuevo grado será el año 27-28 y que se es consciente de los posibles 
solapamientos, que se están tratando de evitar y que se tiene claro que son dos 
productos diferenciados. Si bien siempre es posible que la Junta de Andalucía 
presente alguna alegación al respecto, aunque ambos títulos están aceptados en su 
calendario de programación universitaria. El profesor Bañuls afirma que los perfiles de 
ingeniero de datos y analista de datos son lo suficientemente diferentes como para 
que existan sin problema los dos grados. Puede ocurrir que alguien ajeno a estos 
campos pueda verlo como parecidos con una visión alejada, pero analizando su 
contenido no lo son tanto. Sí es importante que queden claras las diferencias y que el 
estudiantado que se matricule tenga clara la opción que está tomando. La Vicedecana 
de Ordenación Académica comenta que de momento la ACCUA no ha puesto ningún 
impedimento a nuestro grado mientras que sí lo ha hecho al grado en Ciencia de 
Datos. 

El profesor Belda toda pregunta sobre posibles problemas de la mención dual como 
los que se han dado en los anteriores grados el Sr. Decano explica la importancia de 
conseguir la mención dual desde el punto de vista de la financiación ya que subiría del 
15 al 25% el compromiso de la Junta de Andalucía y que la experiencia previa nos 
hace saber que siempre es posible retirar la opción dual si esta es la que causa 
problemas para que la aprobación del grado sigue avanzando lo que también podría 
hacerse en el caso de FYCOA. La Vicedecana de Relaciones Internacionales afirma 
que hay movilidad internacional asegurada porque existen grados similares en 
muchas de las instituciones europeas con las que se tienen convenios de intercambio 
y que las prácticas también deberían incluirse si se tienen. 

El Sr. Decano comenta que sería importante que el profesorado veterano saliera de 
su zona de confort y asumiera el liderazgo de esta nueva docencia para que sea 
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personal docente con suficiente experiencia quien lidere el nuevo grado y no quede 
en manos de profesores excesivamente noveles. 

El profesor Miguel Ángel Hinojosa afirma que en su opinión la Comisión Técnica debe 
seguir trabajando hasta que el programa y contenidos estén claramente definidos no 
deje y que no dejen su labor cuando todavía queden demasiadas facetas por definir 
el Sr. Decano recuerda que la comisión de estudios de grado tiene que jugar también 
un papel para evitar por ejemplo que no se dupliquen contenidos con los grados 
actuales el profesor Miguel Ángel Hinojosa también pregunta qué se necesita en este 
momento sobre las empresas a lo que el ponente del título responde que 
necesitaríamos su opinión sobre qué necesitarían las empresas de los de los 
egresados de este título la posibilidad de convenios para que nuestros estudiantes 
nuestro estudiantado realizar prácticas en sus empresas y la posible firma de 
convenios para la mención dual. Se menciona que hay muchas empresas que pueden 
estar interesadas y se cita en concreto Ayesa como empresa en la que podría haber 
trabajo para este tipo de egresado. 

El Sr. Decano comenta que el siguiente paso sería que la Memoria Verifica se 
aprobara a finales de mayo o como muy tarde a principios de junio en Junta de 
Facultad. Sobre las ratios de oferta de optativas existen diversos criterios que 
oscilarían entre una ratio de oferta de 2 por cada una de las asignaturas que el 
estudiantado tiene que cursar hasta un máximo de 2,5 el cual parece que no va a ser 
viable. El actual borrador plantea un punto intermedio que sería una oferta de 9 
asignaturas optativas ya que el estudiantado debe cursar 4. 

4.- Aprobación, si procede, de los horarios correspondientes a las distintas 
titulaciones de la Facultad de Ciencias Empresariales, correspondientes al 
curso 2025/26. 

En este punto toma la palabra la Vicedecana de Ordenación Académica. Explica las 
fases que se han ido llevando a cabo en la planificación de los horarios explicando 
cómo los cambios más relevantes que tiene que ver con la puesta en marcha de las 
modificaciones del Plan de Estudios de GANE que hacen que , por ejemplo, Historia 
Económica  deba tener el mismo horario en 1º y 2º curso y que al asignatura de 
Microeconomía-II tenga un horario a extinguir. En los títulos de FYCO y FYCO-DER 
se han producido leves cambios a consecuencia de modificaciones en asignaturas de 
Derecho. Se han atendido las permutas que se solicitado desde el Área de 
Organización de Empresas, aunque no se habían consultado a las áreas implicadas, 
paso que se ha realizado desde el Decanato. Se ha atendido la petición del 
profesorado y la Directora Académica de GANE referente a que el 2º curso del grado 
se impartiese en horario de mañana. La Vicedecana de Ordenación Académica 
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comenta que se puede provocar un colapso de grupos en las asignaturas que 
acumulen muchos repetidores. 

La profesora Beatriz Palacios pregunta si las permutas habría que haberlas 
consultado previamente con las áreas afectadas lo cual parece que no quedaba claro 
y podría ser contraproducente en la medida que aquellas áreas con horarios 
considerados buenos pues seguramente estarían serían reacias a permutar la 
vicedecana de ordenación académica comenta que se debe ser consciente de que el 
horario debe ser valorado sobre todo por parte del estudiantado. Con la nueva 
herramienta BULLET se tratará de evitar eh los posibles problemas del horario desde 
el área de contabilidad se pregunta por los horarios en inglés y también por la 
coincidencia de asignaturas c 1 con asignaturas a 1 dado que al no tener todas las 
semanas docencia las asignaturas a 1 si queda solo en el calendario del estudiantado 
una asignatura c 1 el grado de absentismo es muy elevado la vicedecana de 
ordenación académica comenta que en BULLET se puede incluir ese carácter y se 
puede incluir eh la que las horarios vayan rotando para que esos horarios mejores no 
estén siempre en la misma área y al revés Natalia Jiménez comenta que esas 
rotaciones se pueden dar se deberían dar cada año y la profesora Beatriz Palacios 
que en la Facultad de experimentales también hay unos criterios fijos de rotación. 

La profesora Inés Herrero pregunta sobre la vuelta a los horarios pre COVID el Sr. 
Decano contesta que a este respecto ha habido varios cambios de criterio desde el 
Rectorado en cualquier caso no hay intención de imponerlos. La profesora Inés 
Herrero pide que se exprese la opinión del centro a lo cual Álvaro comenta que hay 
que pensarlo porque tiene sus puntos positivos y negativos la vicedecana de 
ordenación académica comenta que ya se hizo una simulación con la herramienta 
BULLET y se pidió que las asignaturas A1 y B1 vuelvan a unas clases de duración de 
90 minutos y finaliza comentando que desde el centro siempre se procura ser flexible. 

Se aprueban los horarios presentados según modelo anexo. 

A continuación, la Vicedecana presenta el cronograma de impartición de los grupos 
de EPD para las distintas tipologías de asignaturas: 

Se aprueba por asentimiento.  

5.- Asuntos de trámite. 

No hay asuntos de trámite. 
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6.- Ruegos y preguntas. 

La profesora Beatriz Palacios agradece que el centro haya asumido la labor de poner 
en contacto a las distintas áreas afectadas por las posibles permutas a lo cual la 
vicedecana de ordenación académica contesta que no hay ningún problema en suplir 
esa consulta previa y que está acostumbrada a que cuestiones así ocurran. La 
Vicedecana de Estudiantes, Estrategia y Calidad insiste en la necesidad de incentivar 
la respuesta a las encuestas de calidad por parte del estudiantado planteándose la 
posibilidad que ya otros profesores habían comentado anteriormente de que el 
profesorado deje unos minutos en las clases para que el estudiantado pueda 
cumplimentarlas. El representante del sector del estudiantado José Luis Gutiérrez 
afirma que, desde las delegaciones de los grupos de clase, se tratará de ayudar a esta 
labor de incentivación y sí comenta que es más habitual que el estudiantado es más 
propicio a contestar estas encuestas cuando tiene algún motivo de queja con respecto 
al profesorado. El Sr. Decano comenta que si se opta por dejar tiempo en las clases 
el profesorado debería abandonar el aula. 

Sin más asuntos que tratar y con el deseo por parte del Sr. Decano de un buen periodo 
vacacional de Semana Santa para todos, se levanta la sesión siendo las 11,20 horas 
del día 7 de julio de 2025 de todo lo cual doy fe como Secretario. 

 
 
 
 
 

Fdo. Jesús D. López Manjón 
Secretario de Centro        

 
 

  



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12,13

B1 11,12,13

C1 11,12,13

A1 11,12,13

A1 11,12,13

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501001: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

501002: HISTORIA ECONÓMICA

501003: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

501004: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

501005: DERECHO DE LA EMPRESA

501004
EPD12 

501001 EB1 
501004
EPD11 

501004
EPD13 

501005
EPD13 

501001
EPD11

501005
EPD12 

501001
EPD13 

501005
EPD11 

501001
EPD12 

501005 EB1 

501004 EB1

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501002 EB1 

501002
EPD13 

501003 EB1 

501002
EPD12 

501003
EPD13 

501003
EPD11

501003
EPD12 

501002
EPD11 



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 21,22

B1 21,22

C1 21,22,23,24

A1 21,22

A1 21,22

501004 EB2 

501005
EPD21 

501004
EPD22

501003 EB2 

501001
EPD21 

501005 EB2 

501001 EB2 501005
EPD22 

501004
EPD21 

501001 
EPD22 

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de 
clases

501001: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

501002: HISTORIA ECONÓMICA

501003: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

501004: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

501005: DERECHO DE LA EMPRESA

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501002 EB2 

501003 
EPD23                         

501003 
EPD21 

501002
EPD22

501002
EPD21 

501003 
EPD22

501003 
EPD24 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12,13

C1 11,12,13

C1 11,12,13,14

A1 11,12,13

C1 11,12,13

501006: MICROECONOMÍA

501007: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

501010 EB1 

GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

501006 
EPD13

501010 
EPD11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES

501007 EPD11 501006 
EPD12

501006 EB1 

MARTES MIÉRCOLES VIERNESJUEVES

501009 
EPD12 

501007 EB1 501008 EB1 

501007 
EPD13

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501006 EPD11 

501008 
EPD12

501008 
EPD11 

501009 
EPD11 

501007 
EPD12

501008 
EPD13

501010 
EPD13

501010 
EPD12501009 EB1

501009 
EPD13 

501009: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

501010: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN

501008 
EPD14

501008: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

A1 21,22

C1 21,22,23

C1 21,22,23

A1 21,22

C1 21,22,23

501007 
EPD23

501008 
EPD23

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de 
clases

501009 
EPD21 

501006 
EPD22

501006 
EPD21 

501010 EB2 

501010: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN

501007: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

501008: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I

501009: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

501006: MICROECONOMÍA

501007 
EPD22

501006 EB2 

501010 
EPD23

501007 
EPD21

501008 
EPD22

501010 
EPD22

LUNES

501008 
EPD21501008 EB2 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2

501010 
EPD21

MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501009 EB2 
501007 EB2 

MARTES

501009 
EPD22 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11,12,13,14

A1 11,12,13

C1 11,12,13

A1 11,12,13

B1 11,12,13

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501013: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II

501014: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA

501015: DERECHO TRIBUTARIO DE LA EMPRESA

501011 
EPD14 

501011: MATEMÁTICA FINANCIERA

501012: MACROECONOMÍA

501013                                 
EPD13 

501015 
EPD13 

501012 
EPD13 

501014 EB1 

501011 EB1 501013 EB1 

501014 
EPD13 

501011 
EPD11 

501012       
EPD11 

501011 
EPD12 

501012 
EPD12 

501014 
EPD12 

501012 EB1 

501014       
EPD11 501012 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501015
 EPD12 

501015 
EPD11 

501015 EB1 

501011 
EPD13 

501013 
EPD11 

501013 
EPD12 



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 21,22,23

A1 21,22

501013: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II C1 21,22,23

501014: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA A1 21,22

501015: DERECHO TRIBUTARIO DE LA EMPRESA B1 21,22

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501013 
EPD21 

501013 
EPD23 

501011 EB2 
501012 EB2 

501011 
EPD23 

501014 
EPD22 

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501015 
EPD22 

501011 
EPD21 

501012 
EPD22 

501012 
EPD21 

501014 EB2 

501015 EB2

501013 EB2 501014 
EPD21 

501013 
EPD22 

501011: MATEMÁTICA FINANCIERA

501012: MACROECONOMÍA

501011 
EPD22 

501015 
EPD21 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11,12

A1 11,12,13

501018: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA C1 11,12,13

C1 11,12,13

A1 11,12,13

501019: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA

501020: ECONOMÍA APLICADA

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501020 
EPD12

501019 
EPD12

501019 EB1 

501017 
EPD13

501018 EB1 

501020 
EPD11 

501017 EB1 

501020 EB1 

501016 
EPD11

501019 
EPD13

501017 
EPD12

501018 
EPD13

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501016: DIRECCIÓN COMERCIAL I

501017: ECONOMÍA INTERNACIONAL

501020 EPD13

501016 
EPD12

501017 
EPD11

501016 EB1 
501018 
EPD11

501018 
EPD12

501019 
EPD11 



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

501016: DIRECCIÓN COMERCIAL I B1 21,22

501017: ECONOMÍA INTERNACIONAL A1 21,22

C1 21,22,23

501019: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA C1 21,22,23

501020: ECONOMÍA APLICADA A1 21,22

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de clases

501020
EPD21 

501017 
EPD21

501018 EB2 

501019 EB2 

501019 
EPD23 501016 EB2 

501018 
EPD23 

501020 EB2 

501019 
EPD22 

501018
EPD22  

501020
EPD22

501016 
EPD22

Crear EPD 23

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501018 
EPD21 501017 EB2 

501019 
EPD21 

501018: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA

501016
EPD21

501017 
EPD22



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11,12,13

B1 11,12,13

C1 11,12,13

B1 11,12 Eliminar EPD 13
A0 EB1, EB3

501022 
EPD13 

501025 EB1 

501023 
EPD13 

501022 EB1 

501025 EB3 

501024 
EPD11 

501021 
EPD11 

501021 
EPD12 

501024 EB1 

501021 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones 
puntuales de clases

501022 
EPD11 

501021: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA

501022: DIRECCIÓN COMERCIAL II

501023: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

501024: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I

501025: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

501023 EB1 

501022 
EPD12 

501023 
EPD11 

501024 
EPD12 

501023 
EPD12 

501021 
EPD13 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

501021: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA C1 21,22

501022: DIRECCIÓN COMERCIAL II B1 21,22

501023: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS C1 21,22

501024: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I B1 21,22

501025: SISTEMAS DE INFORMACIÓN A0 EB2,EB4

501024 EB2 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones 
puntuales de clases

501023 EB2 501024 
EPD22 

501023 
EPD22 

501021 
EPD22 

501022 
EPD21

501021 
EPD21 

501024 
EPD21501021 EB2 501022 

EPD22 
501023 
EPD21 501022 EB2 

501025 EB2                   
501025 EB4



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11,12,13

B1 11,12,13

C1 11,12,13

A0 EB1,EB3

501027 
EPD13

501026 
EPD12 

501028 
EPD13

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales de 
clases

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose cursar 
dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso. consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo 

semestre)

501028: CONTABILIDAD DE GESTIÓN
501029: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN 
DEL TFG

501027: DIRECCIÓN FINANCIERA I

501027 
EPD12

501026 
EPD13

501026 
EPD11

501026: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

501029 EB1
501029 EB3

501028 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES VIERNESMIÉRCOLES JUEVES

501026 EB1

501028 EB1

501027 EB1

501027 
EPD11

501028 
EPD11 



15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 21,22

B1 21,22

C1 21,22

A0 EB2,EB4

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones 
puntuales de clases

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose 
cursar dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso. consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º 

(segundo semestre)

501029 EB2
501029 EB4

501026: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

501027: DIRECCIÓN FINANCIERA I

501028: CONTABILIDAD DE GESTIÓN

501029: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL 
TFG

501028 
EPD22

501027 
EPD22

501027 
EPD21 

501028 EB2 

501026 EB2 

501026 
EPD22 

501026 
EPD21 

501028 
EPD21

501027 EB2 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES VIERNESMARTES MIÉRCOLES JUEVES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11,12

B1 11,12

501031 
EPD12 

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas de las ofertadas, 
sugiriéndose cursar una de ellas en el primer semestre. 

consultar horarios en documento "optatividad 4º (primer semestre)

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el 
trabajo de fin de grado

(su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia 
presencial de las otras materias en las que se halle matriculado)

501030: DIRECCIÓN FINANCIERA II

501031: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I

501031 EB1 

501030 EB1 

501030 
EPD12 

501031 
EPD11 

501030 
EPD11 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 21,22,23

B1 21,22

501030: DIRECCIÓN FINANCIERA II

501031: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de  3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose cursar 
una de ellas en el primer semestre. 

consultar horarios en documento "optatividad 4º (primer semestre)

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de fin de 
grado

(su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las otras 
materias en las que se halle matriculado)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

501031 
EPD22 

501030 
EPD21 

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

 501030 EB2

501031
EPD21 

501030 
EPD22 

501031 EB2 

501030 
EPD23 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11,12

B1 11,12

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones puntuales 
de clases

501034 EB1

501035 EB1

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de  3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose 
cursar dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso.

consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo semestre)

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de fin 
de grado

(su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las 
otras materias en las que se halle matriculado)

501034: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II

501035: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II

501034 
EPD12

501035 
EPD12 

501035 
EPD11 

501034 
EPD11 



15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 21,22

B1 21,22

501035 
EPD22 

501035 EB2 

501034 EB2 

Los días y/o franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizados para recuperaciones 
puntuales de clases

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de 
fin de grado

(su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las 
otras materias en las que se halle matriculado)

501034 
EPD22 

501034: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II

501035: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de  3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose 
cursar dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso.

consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo semestre)

501035 
EPD21

501034 
EPD21

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11501047: ECONOMÍA DE LAS ORGANIZACIONES (OPT)

501047 
EPD11 

501039 
EPD11 

501040 
EPD11 

501036 
EPD11 

501038 
EPD11

501040: CONTABILIDAD DE GESTIÓN AVANZADA (OPT)

501039: MODELOS PARA LA PROGRAMACIÓN Y PLANIFICACIÓN EMPRESARIAL (OPT)

501036: TÉCNICAS DE INVESTIGACIÓN COMERCIAL (OPT)

501038: GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN (OPT)

501036 EB1 501038 EB1

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

OPTATIVAS 4º - 1º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

501047 
EB1 

501039 
EB1 

501040 
EB1 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

501037: GOBIERNO CORPORATIVO Y ÉTICA EMPRESARIAL (OPT) C1 11

C1 11

501043: TÉCNICAS MATEMÁTICAS DE DECISIÓN (OPT) C1 11

501044: COMPORTAMIENTO DEL CONSUMIDOR (OPT) C1 11,12

501045: MARKETING SECTORIAL (OPT) C1 11,12

501046: INICIATIVA EMPRENDEDORA Y EMPRESA FAMILIAR (OPT) C1 11

501048: GESTIÓN DE LA CALIDAD (OPT) C1 11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

OPTATIVIDAD 3º-4º  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

501046 
EB1

501042 
EB1

LUNES MARTES MIÉRCOLES

501044 
EB1

501037 
EB1

VIERNESJUEVES

501045 
EPD11

501048 
EPD11

501046 
EPD11

501042: VIABILIDAD, PLANIFICACIÓN FINANCIERA Y VALORACIÓN DE 
EMPRESAS (OPT)

501043 
EB1

501045 
EB1

501048 
EB1

501044 
EPD11

501044 
EPD12

501042 
EPD11

501043 
EPD11 

501037 
EPD11

501045 
EPD12



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

A1 11

B1 11

C1 11

A1 11

A1 11

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

504001: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504002: HISTORIA ECONÓMICA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504003: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS)

504004: ECONOMÍA DE LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504005: DERECHO DE LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

504001 
EPD11 

504003 
EPD11                               

504004 
EPD11 

504002 
EPD11 

504001 EB1 

504002 EB1 

504004 EB1 

504003 EB1 

504005 EB1 

504005 
EPD11 



LUNES MARTES JUEVES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11

C1 11, 14 Crear EPD 14
C1 11

A1 11

C1 11, 14 Crear EPD 14

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504010 EB1 

504007 EB1 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

504010
EPD14 504006 EB1 

504009 EB1 

504008 EB1 

504007 
EPD14 

504006: MICROECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504008: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º XAID)

504009: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

504010: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

504007: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS)

504009 
EPD11 

504006 
EPD11 

MIÉRCOLES

504007 
EPD11 

504010
EPD11 

VIERNES

504008 
EPD11 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11

A1 11

C1 11

A1 11

B1 11

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

504011: MATEMÁTICA FINANCIERA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504012: MACROECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)

504013: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)

504014: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)

504015: DERECHO TRIBUTARIO DE LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

504013 EB1 

504015
EPD11 

504012 EB1 

504014 EB1 

504015 EB1 

504013 
EPD11 

504014 
EPD11 

504012 
EPD11 

504011
EPD11 504011 EB1 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11

A1 11

C1 11

C1 11

A1 11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504019
EPD11 

504016 
EPD11 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

504019 EB1 

504017 EB1 

504017 
EPD11 

504018 
EPD11 

504018:MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)

504020 EB1 

504018 EB1 

504016 EB1 

504020
EPD11 

504017: ECONOMÍA INTERNACIONAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)

504016: DIRECCIÓN COMERCIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS)

504019: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504020: ECONOMÍA APLICADA (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º XAID)



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11
B1 11

C1 11

B1 11

A0 EB1

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

504021: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA (DOCENCIA EN INGLÉS)

504022: DIRECCIÓN COMERCIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS)

504025:  SISTEMAS DE INFORMACIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

504023: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS (DOCENCIA EN INGLÉS) (4º XAID)

504024: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I (DOCENCIA EN INGLÉS) (5º XAID)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

504024 
EPD11 

504023 EB1 

504023 
EPD11 

504021 EB1 

504022 
EPD11 

504025 EB1 

504022 EB1 
504021 
EPD11 504024 EB1 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11

B1 11

C1 11

A0 EB1

504027: DIRECCIÓN FINANCIERA I (DOCENCIA EN INGLÉS)

504028: CONTABILIDAD DE GESTIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS) (4º XAID)

504029: DESARROLLO HABILIDADES PARA ELABOR. DEL TRAB. FIN GRADO (DOCENCIA EN INGLÉS)

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose 
cursar dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso. 

consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo semestre)

504026: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS (DOCENCIA EN INGLÉS)

504028 
EPD11 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504026 
EPD11 

504026 EB1 

504028 EB1 

504027 
EPD11 

504027 EB1 

504029 EB1 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

B1 11

B1 11

C1 11

C1 11

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

Optativas: para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas de las ofertadas, sugiriéndose cursar 
una de ellas en el primer semestre. 

consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo semestre)

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de fin de 
grado (su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las 

otras materias en las que esté matriculado)

504036 EB1 

504036 
EPD11 

504031: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I (DOCENCIA EN INGLÉS) (5º XAID)

504036: TÉCNICAS DE INVESTIGACIÓN COMERCIAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (OPT)

504038: GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS) (OPT)

504030: DIRECCIÓN FINANCIERA II (DOCENCIA EN INGLÉS)

504038 EB1 

504038 
EPD11 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

4º CURSO  - 1º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504030 EB1 

504031 EB1 

504031 
EPD11 

504030 
EPD11 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11

B1 11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504035 EPD11

El estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de fin 
de grado (su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial 

de las otras materias en las que esté matriculado)

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

Optativas: 
para la obtención del título el estudiante debe cursar un total de 3 optativas 

de las ofertadas, sugiriéndose cursar dos de ellas en el segundo semestre de 3º y/o 4º curso. 
consultar horarios en documento "optatividad 3º- 4º (segundo semestre)

504034 EPD11

504034: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II (DOCENCIA EN INGLÉS) (5º XAID)

504035: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II (DOCENCIA EN INGLÉS) (5º XAID)

504034 EB1 

504035 EB1 



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

504037: GOBIERNO CORPORATIVO Y ÉTICA EMPRESARIAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (OPT) C1

504045: MARKETING SECTORIAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (OPT) C1

504046: INICIATIVA EMPRENDEDORA Y EMPRESA FAMILIAR (DOCENCIA EN INGLÉS) (OPT) C1

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS - INGLÉS

OPTATIVIDAD 3º- 4º  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

504046 
EPD11 

504046 EB1 504045 EB1 

504045
EPD11 

504037 EB1 

504037 
EPD11 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12,13,14

A1 11,12

A1 11,12

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

502004 
EPD12 

502003 EB1 502004 EPD11 

MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502002 
EPD12 

502005 
EPD12 

502002 EB1 

502001 EB1 

502001 
EPD12 

LUNES

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502004: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

502005 EPD11 

502001 EPD11 

502001: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

502002: HISTORIA ECONÓMICA

502003: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

502005 EB1 

502003 
EPD11 

502003
 EPD13  502004 EB1 

502002 
EPD11 

502003 
EPD12 

502005: DERECHO DE LA EMPRESA

502003                                   
EPD14                               



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 21,22

B1 21,22

C1 21,22,23,24

A1 21,22

A1 21,22,23

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502003 EB2 

502002 EB2 

502001 EB2 

502003                                              
EPD24                               

502001 
EPD21 

502004 
EPD21 

502005 
EPD22

502003: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

502005 EB2 

502001 
EPD22 

502002 
EPD21 

502005: DERECHO DE LA EMPRESA

502001: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

502002: HISTORIA ECONÓMICA

502004 
EPD22 

502004 EB2 

502003 
EPD22

502004: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

502005 
EPD21 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502003                                              
EPD23                               

502002 
EPD22 

502003 
EPD21 

502005 
EPD23



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12,13

A1 11,12

C1 11,12,13

502008 EB1 

502010 EB1 

502010 
EPD13 

502006 
EPD11 

502009 
EPD12

502009 
EPD11

502007 
EPD11

502006 
EPD12 

502008 
EPD12

502007 EB1 

502008 
EPD11 

502010 
EPD12

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502007: DERECHO TRIBUTARIO

502008: MATEMÁTICA FINANCIERA

502009: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

502010: INTRODUCCIÓN A LA CONTABILIDAD 
FINANCIERA

502006 EB1 

502006: MICROECONOMÍA

502009 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502008 
EPD13 

502007 
EPD12

502010 
EPD11 



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 21,22

B1 21,22

C1 21,22,23,24

A1 21,22,23

C1 21,22,23502010: INTRODUCCIÓN A LA CONTABILIDAD FINANCIERA

502006: MICROECONOMÍA

502007 EPD21 

502006 EPD21 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502008 
EPD21

502010 
EPD21

502010 
EPD23 

502008: MATEMÁTICA FINANCIERA

502009: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

502007 EB2 

502007: DERECHO TRIBUTARIO

502006 EPD22 

502007 EPD22

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502008 EPD24 

502006 EB2 
502010 EB2 

502008 EB2 

502009 EB2 

502009 
EPD22

502008 
EPD22

502009 
EPD21

502010 
EPD22 

502009 
EPD23

502008 
EPD23



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

 
B1 11,12

C1 11,12,13

 A1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

502016 EB1 

502015 
EPD12 

502012 EB1 

502012 EPD11 

502016 
EPD11 

502016 
EPD12 

502012 EPD13 

502015 
EPD11 502013 EPD11 

502015 EB1 

502013 EB1 502011 EB1 

502011 
EPD11 

502013 
EPD12 

502012 
EPD12 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502011: DIRECCIÓN COMERCIAL

502012: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA

502013: MACROECONOMÍA

502015: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

502016: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS I

502011 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 21 Eliminar EPD22

C1 21,22

A1 21,22

C1 21,22

C1 21,22

502011 EB2 

502013: MACROECONOMÍA

502015: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

502016: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS I

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

502011: DIRECCIÓN COMERCIAL

502013 EB2 

502013 
EPD21 

502011 
EPD21 

502015 
EPD22 

502016 
EPD21 

502012: CONTABILIDAD FINANCIERA 
INTERMEDIA

502013 
EPD22 

502012 
EPD22 

502012 
EPD21 

502016 
EPD22 

502015 
EPD21 502015 EB2 

502016 EB2 

502012 EB2 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11,12

A0 EB1,EB3

A1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

502014: DIRECCION FINANCIERA I

502017: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

502018: ECONOMIA APLICADA

502019: CONTABILIDAD FINANCIERA 
AVANZADA

502021: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS II

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502014 EB1 

502018 
EPD11 

502018 EB1 

502018 
EPD12 

502014 
EPD12 

502014 
EPD11 502021 EPD12 

502019 EPD12 

502017 EB3 

502017 EB1 

502019 
EPD11 502021 EB1 

502021 
EPD11 

502019 EB1 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 21,22

A0 EB2

A1 21,22

C1 21,22

C1 21,22

502021 
EPD21

502021 
EPD22 

502019 
EPD21 

502014 EB2 

502018
EPD22 

502014
EPD21 

502019 
EPD22 502021 EB2 502014

EPD22 

502017 EB2 

502018 
EPD21

502019 EB2 

502018 EB2 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

502014: DIRECCION FINANCIERA I

502017: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

502018: ECONOMIA APLICADA

502019: CONTABILIDAD FINANCIERA 
AVANZADA

502021: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS II

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

B1 11,12

C1 11,12

B1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

502022: ESTADOS CONTABLES

502023: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA

502025: CONTABILIDAD DE GESTIÓN I: CÁLCULO DE COSTES

502029: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN FINANZAS

502029
EPD12 

502020
EPD12 

502022 
EPD12

502020: DIRECCIÓN FINANCIERA II

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
3er. CURSO  - 1º SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502022 EB1

502029 EB1 502025 
EPD12 

502022 
EPD11

502025 EB1

502025 
EPD11

502020 EB1 

502023 EB1 
502020
EPD11 

502023
EPD12 

502029 
EPD11 

502023
EPD11 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 21

C1 21

B1 21

C1 21

C1 21

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

502029: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN FINANZAS

502025: CONTABILIDAD DE GESTIÓN I: CÁLCULO DE COSTES

502023: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA

502022: ESTADOS CONTABLES

502020: DIRECCIÓN FINANCIERA II

502020 EB2 

502023 EB2 

502025 EB2

502022 EB2 

502029 EB2 

502023
EPD21 

502020
EPD21 

502029 
EPD21 

502025 
EPD21

502022 
EPD21

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

A0 EB1,EB3

502024: VIABILIDAD, PLANIFICACION Y VALORACION DE EMPRESAS

502026: MERCADOS FINANCIEROS

502027: CONTABILIDAD DE GESTIÓN II: PLANIFICACIÓN Y CONTROL

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

502027 EB1 502026 
EPD12 

502028 
EPD11

502024 EB1 502028 
EPD12 

502028: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS
502030: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL 
TFG

502030 EB1
502030 EB3 

502026 EB1 

502028 EB1 

502027 
EPD12 

502024 
EPD11

502027 
EPD11 

502024 
EPD12

502026 
EPD11 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 21

C1 21,22

C1 21

C1 21,22

A0 EB2

502027: CONTABILIDAD DE GESTIÓN II: PLANIFICACIÓN Y CONTROL

502028: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS
502030: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL 
TFG

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502028 
EPD21 

502026 
EPD22

502024 EB2 

502028 EB2 

502030 EB2

502027 EPD21 

502026: MERCADOS FINANCIEROS

502026 EB2 

502024 EPD21 

502024: VIABILIDAD, PLANIFICACION Y VALORACION DE EMPRESAS

502026 
EPD21 

502028 
EPD22

502027 EB2 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 11,12

C1 11,12

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11

502036: MATEMÁTICA FINANCIERA AVANZADA (OPT)

502038: ECONOMIA FINANCIERA Y MONETARIA (OPT)

502031: FINANZAS INTERNACIONALES

502034: AUDITORIA EXTERNA

502044 
EPD11                         

           502044 EB1  

502034 EB1 

502038 EB1 502041 EB1 502036 EB1 

502031 EB1 

502036
EPD11                            
502040 
EPD11 

502034 
EPD11 

502031 
EPD12 

502034 
EPD12 

502038 
EPD11                           
502041 
EPD11

502031 
EPD11 

502040 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

502041: CONTABILIDAD PARA LA RESPONSABILIDAD SOCIAL CORPORATIVA 
(OPT)

502040: CONTABILIDAD DE GESTION ESTRATEGICA (OPT)

502044: MERCADO DE DIVISAS (OPT)



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

C1 11,12,13

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11

502035: GESTION DE RIESGOS

502035 EB1 

502035 
EPD11 

502042 
EPD11 

502048 
EPD11 

502035 
EPD12 

502042 EB1 

502035 
EPD13 

502048 EB1 502043 EB1 502046 EB1

502043 
EPD11 

502046 
EPD11

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de 
clases

El estudiante debe cursar en este semestre 1 asignatura optativa, a elegir según la orientación profesional escogida

502042: GESTION DE EMPRESAS FINANCIERAS Y RIESGOS BANCARIOS 
(OPT)

502048: AUDITORIA INTERNA (OPT)

EEl estudiante dispondrá de tutorías periódicas específicas para las prácticas en empresas, así como para el trabajo de 
fin de grado

(su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las 
otras materias en las que esté matriculado)

502046: CALCULO ACTUARIAL Y SEGUROS (OPT)

502043: DIRECCION FINANCIERA DE PYMES (OPT)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD
4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

A1 12,13

B1 12,13

C1 12,13

A1 12,13

902001 EB1 

902005 
EPD12 

902002 EB1 

902004 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE   LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902003 EB1 

902001: DERECHO CONSTITUCIONAL I: INSTITUCONES CONSTITUCIONALES

902006 EB1 

902006 
EPD13 

902002 
EPD13 

902006 
EPD12 

902004
EPD13

902002
EPD12

902001 
EPD12 

902005 EB1 
902004 EB1 

902001 
EPD13

902003 
EPD12 

902003 
EPD13 

902005 
EPD13 

902006: ECONOMÍA DE LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902005: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS)

902004: HISTORIA ECONÓMICA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902003: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS) (1º GAND) 

902002: DERECHO CIVIL. PARTE GENERAL



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

C1 12,13

A1 12,13

C1 12,13

A1 12,13

902008: HISTORIA DEL DERECHO

902008 EB1

902012 
EPD12902072 EB1

902010 
EPD12

902009 EB1 

902011 EB1 

902009 
EPD13

902011 
EPD12

902009 
EPD12

902072 
EPD13

902008 
EPD12

902011 
EPD13

902072 
EPD12

902008 
EPD13

902010 
EPD13

902072: DERECHO CONSTITUCIONAL II: DERECHOS FUNDAMENTALES (DOCENCIA EN INGLÉS)

902012: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

902011: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

902010: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS)

902009: MICROECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902012 
EPD13

902012 EB1 

902010 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

A1 12,13

A1 12,13,14

A1 12,13

A1 12,13

C1 12,13

902019 
EPD13 

902013 
EPD13 

902018: DERECHO DEL TRABAJO I

902016: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL I

902017: DERECHO PENAL I

902016 
EPD12 

902016
EPD14

902013 EB1 

902019
EPD12

902078 
EPD13 

902019: MATEMÁTICA FINANCIERA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902016 
EPD13 

902019 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE -  LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902015 
EPD13 

902013 
EPD12 

902015: FUENTES DEL DERECHO Y TÉCNICAS INSTRUMENTALES PARA EL JURISTA

902017 
EPD13 902016 EB1 

902015 
EPD12 

902078EB1 

902013: FILOSOFÍA DEL DERECHO

902078: DERECHO ROMANO (DOCENCIA EN INGLÉS)

902017 EB1 

902015 EB1 

902018 EB1 

902017 
EPD12 

902018
EPD13 

902018 
EPD12 

902078 
EPD12 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1-3 12,13

B1-3 12,13

A1 12,13

A1 12,13

C1
12,13

B1 12,13

C1
12,13

902025 
EPD13 

902023 
EPD12

902024: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS) (1º GAND)

902025: DIRECCIÓN COMERCIAL I (DOCENCIA EN INGLÉS)

902026: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902076: SISTEMA JUDICIAL ESPAÑOL (DOCENCIA EN INGLÉS) (7 ÚLTIMAS 
SEMANAS)
902021: SISTEMA JURÍDICO-ADMINISTRATIVO (7 PRIMERAS SEMANAS)

902022: DERECHO PENAL II

902023: DERECHO DEL TRABAJO II

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902023 EB1 

902026 
EPD13

902025 
EPD12 

902025 EB1 

902022 
EPD12

902024 
EPD13

902021 
902076
EPD12

902022 
EPD13

902024 EB1 

902026 EB1 

902024
EPD12

902022 EB1 

902021 EB1
902076 EB1 

902021 
902076 
EPD13

902026 
EPD12

902023 
EPD13



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

C1
12,13

A1 12,13

C1 12,13

B1 12,13

902028 EB1 

902030 EB1 

902027 EB1 

902032 
EPD13

902029 
EPD12 

902027 
EPD13 

902028 
EPD12 

902030 
EPD13 

902032: DIRECCIÓN COMERCIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS)

902031 
EPD13 

902029 
EPD13 

902032 
EPD12

902028 
EPD13 

902028: MACROECONOMÍA (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902029: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902030: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902031: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902029 EB1 

902032 EB1 

902030 
EPD12 

902031 EB1 

902027: DERECHO MERCANTIL I

902027 
EPD12 

902031 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

C1
12,13

A1 12,13

C1 12,13

B1 12,13

902034 
EPD13

902033 EB1 

902034 
EPD12

902037 
EPD12

902033 
EPD13

902035 
EPD12

902035 
EPD13

902037 EB1 

902034 EB1 

902038: DIRECCIÓN FINANCIERA I (DOCENCIA EN INGLÉS)

902035: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902033: DERECHO MERCANTIL II

902034: ECONOMÍA INTERNACIONAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902036: ECONOMÍA APLICADA (DOCENCIA EN INGLÉS) (2º GAND)

902037: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS (DOCENCIA EN INGLÉS)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902035 EB1 

902038 
EPD13

902033 
EPD12

902037
EPD13

902038 EB1 

902036 EB1 

902038 
EPD12

902036 
EPD12

902036 
EPD13



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

B1 12,13

A1-3
12,13

A1-3 12,13

C1 12,13

B1 12,13

902039 
EPD13 

902040 
EPD13 

902043
902073
EPD13 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902044 EB1 

902040 EB1 902045 EB1 

902043 EB1
902073 EB1

902045
EPD12

902044 
EPD13

902039: DERECHO ADMINISTRATIVO I

902044 
EPD12 

902045
EPD13

902043
902073
EPD12 

902039 EB1 

902041 
EPD12 

902040 
EPD12 

902039 
EPD12 

902041 EB1 

902041 
EPD13 

902073: DERECHO CONCURSAL (DOCENCIA EN INGLÉS) (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

902043: DERECHO PENAL ECONÓMICO (7 PRIMERAS SEMANAS) 

902044: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º GAND)

902045: DIRECCIÓN FINANCIERA II (DOCENCIA EN INGLÉS)

902040: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL II

902041: DERECHO FINANCIERO I



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12,13

A1 12,13

A1 12,13

B1 12,13

C1
12,13

A1
12,13 1ª GRIN, XIYD, XIYP 2º XGYI Dejado EPD_1                   

902050 
EPD13

902047 
EPD13

902049 EB1

902048 
EPD13

902051 
EPD13

902050 EB1 
902051 EB1 

902071 EB1 

902051: CONTABILIDAD DE GESTIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º GAND)

902049 
EPD13

902049 
EPD12

902047 
EPD12

902050 
EPD12

902048 
EPD12

902047: DERECHO PROCESAL CIVIL

902071
EPD13

902071: DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO (DOCENCIA EN INGLÉS)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

902051 
EPD12

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902048 EB1 

902071 
EPD12 902047 EB1 

902048: DERECHO ADMINISTRATIVO II

902049: DERECHO DE FAMILIA Y SUCESIONES

902050: DERECHO FINANCIERO II



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 12 Elinimar EPD_13            
A1 12 Elinimar EPD_13                        

A1-3 12

902055: SISTEMAS TRIBUTARIOS AUTONÓMICO Y LOCAL (7 ÚLTIMAS SEMANAS) B1-3 12

B1 12,13

A0 EB1,EB2 ELIMINAR EB2
B1 12,13

902057: SISTEMAS DE INFORMACIÓN (DOCENCIA EN INGLÉS)

902058: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I (DOCENCIA EN INGLÉS) (4º GAND)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

5º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

902056
EPD13

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

902054/                                             
902055 
EPD12 

902075: DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA (DOCENCIA EN INGLÉS)

902053: DERECHO PROCESAL PENAL

902056: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I (DOCENCIA EN INGLÉS) (3º GAND)

902075 EB1 

902057 EB1 

902056
EPD12

902058
EPD13

902053 EB1 
902058
EPD12

902053
EPD12 

902054: DERECHO Y FACTOR RELIGIOSO (7 PRIMERAS SEMANAS)

902056 EB1 

902058 EB1 

902075 
EPD12 

902054 EB1
902055 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

A1-3 12

A1-3 12

A1 12

A1 12

A1 12,13

A0 EB1,EB2

B1 12,13

B1 12,13

902065: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II (DOCENCIA EN INGLÉS) (4º GAND)

902066: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II (DOCENCIA EN INGLÉS) (4º GAND)

902060: DERECHOS HUMANOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

902064: DESARROLLO HABILIDADES PARA ELABOR. DEL TFG (DOCENCIA EN INGLÉS)

902077/902060 
EPD12

902064 EB2

902065 EB1 

902077 EB1
902060 EB1 

902074: DERECHO COMPARADO Y UNIFICACIÓN DEL DERECHO (DOCENCIA EN INGLÉS)

902063: ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS JURÍDICOS

902061: DERECHO INTERNACIONAL PRIVADO

902063
EPD13

902063 EB1 

902077: POLÍTICAS Y LIBERTADES DE LA UNIÓN EUROPEA (DOCENCIA EN INGLÉS) (7 PRIMERAS 
SEMANAS) 

902065 
EPD12

902066
EPD12

902065 
EPD13

 902064 EB1

902074 EB1 

902061 EB1 

902066 
EPD13

902063 
EPD12

902061 
EPD12

902074 
EPD12

902066 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

5º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

902069: TRABAJO FIN DE GRADO (GDER)

EL ESTUDIANTE DISPONDRÁ DE TUTORÍAS PERIÓDICAS ESPECÍFICAS PARA LAS PRÁCTICAS EN EMPRESAS, ASÍ 
COMO PARA EL TRABAJO DE FIN DE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS- INGLÉS

(Su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de 
las otras materias en las que se halle matriculado)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO- INGLÉS

6º CURSO  - 1er. SEMESTRE  

902069 EB2 



14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12,13

A1 11,12

901005                    
EPD13                              

             
901002 
EPD11

901004 
EPD12 

                
901002 
EPD12

901003 
EPD11 

901004 
EPD11 

901003 
EPD12

901001 
EPD11 

901005 
EPD12 

901005 
EPD11 

901006 
EPD12 

901006 
EPD11 

901004: HISTORIA ECONÓMICA

901005: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

901006: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

901001: DERECHO CONSTITUCIONAL I: INSTITUCIONES 
CONSTITUCIONALES

901002: DERECHO CIVIL. PARTE GENERAL

901003: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

901002 EB1 

901001 EB1 901003 EB1 

901004 EB1 
901005 EB1 

901001 
EPD12 

901006 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00-09:30 09:00-09:30

09:30-10:00 09:30-10:00

10:00-10:30 10:00-10:30

10:30-11:00 10:30-11:00

11:00-11:30 11:00-11:30

11:30-12:00 11:30-12:00

12:00-12:30 12:00-12:30

12:30-13:00 12:30-13:00

13:00-13:30 13:00-13:30

13:30-14:00 13:30-14:00

14:00-14:30 14:00-14:30

A1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

B1 21,22,23

C1 21,22,23

A1 21,22,23901006: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

901001 
EPD23 

901001: DERECHO CONSTITUCIONAL I: INSTITUCIONES CONSTITUCIONALES

901002: DERECHO CIVIL. PARTE GENERAL

901003: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

901004: HISTORIA ECONÓMICA

901004 
EPD22 

901002 EB2

901001 
EPD22 

901003 
EPD21 

901005: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

901001 EB2 901003 EB2

901006 EB2
901005 EB2

901005 
EPD21 

901003 
EPD23 

901005 
EPD23 

901002 
EPD21 

901002 
EPD22 

901004 
EPD23 

901004 EB2

901002 
EPD23 

901006 
EPD23

901003 
EPD22 

901001 
EPD21 

901004 
EPD21 

901006 
EPD21

901005 
EPD22 

901006 
EPD22

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12
A1 11,12
A1 11,12
C1 11,12
A1 11,12
C1 11,12,13

901012 EPD13

901012: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN

901010: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

901011: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

901011 
EPD11

901009 
EPD12 

901009 
EPD11 

901008: HISTORIA DEL DERECHO

901009: MICROECONOMÍA

901007: DERECHO CONSTITUCIONAL II: DERECHOS FUNDAMENTALES

901007 EB1 
901010 EB1 

901008 EB1 

901010 
EPD11

901011 EB1 

901010 
EPD12

901011 
EPD12

901008 
EPD12 

901012 
EPD11

901008 
EPD11 

901012 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901012 EB1 

901009 EB1 

         
901007 
EPD12

901007 
EPD11



09:00-09:30 09:00-09:30

09:30-10:00 09:30-10:00

10:00-10:30 10:00-10:30

10:30-11:00 10:30-11:00

11:00-11:30 11:00-11:30

11:30-12:00 11:30-12:00

12:00-12:30 12:00-12:30

12:30-13:00 12:30-13:00

13:00-13:30 13:00-13:30

13:30-14:00 13:30-14:00

14:00-14:30 14:00-14:30

14:30-15:00 14:30-15:00

A1 21,22,23
A1 21,22,23
A1 21,22,23
C1 21,22,23
A1 21,22,23
C1 21,22,23901012: CONTABILIDAD FINANCIERA: INTRODUCCIÓN

901007 EB2

901009 
EPD21

901010: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II

901011: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

901007 
EPD21

901007: DERECHO CONSTITUCIONAL II: DERECHOS FUNDAMENTALES

901008: HISTORIA DEL DERECHO 

901009: MICROECONOMÍA

901012 
EPD22

901010 
EPD22

901008 EB2

901010 
EPD21

901008 
EPD23

901012 
EPD21

901008 
EPD22901010 EB2

901012 EB2

901011 
EPD21

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

1er. CURSO  - 2er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901009 
EPD23

        
901007 
EPD23

901011 
EPD22

901010 
EPD23

901012 
EPD23

901011 
EPD23

901007 
EPD22901011 EB2

901009 EB2

901008 
EPD21

901009 
EPD22



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12,13

901019 EB1 

901013 EB1 

MARTES

901015: FUENTES DEL DERECHO Y TÉCNICAS INSTRUMENTALES PARA EL JURISTA

901016 EB1 

901016 
EPD12 

901013: FILOSOFÍA DEL DERECHO

901014: DERECHO ROMANO

901017 
EPD11 

901013
EPD11

901015 
EPD12 

901016 
EPD11 

901013 
EPD12

901014 
EPD12 

901018 EB1 

901018: DERECHO DEL TRABAJO I

901019: MATEMÁTICA FINANCIERA

901014 
EPD11 

901019
EPD12 

901018 
EPD12 

901015 EB1 

901019 
EPD11 

901014 EB1 

901015 
EPD11 

901017 
EPD12 

901018 
EPD11

901016: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL I

901017: DERECHO PENAL I

901017 EB1 

901019 
EPD13 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

C1 21,22,23

901019 
EPD21 

901016 
EPD23 

901017 EB2 

901015 EB2 

901016 EB2 

901018 EB2 

901014 
EPD21 

901016 
EPD21 

901017 
EPD21 

901017 
EPD22 

901016 
EPD22 

901014 
EPD22 

901013
EPD23

901014 
EPD23 

901019 EB2 

901018 
EPD21

901014 EB2 

901018 
EPD23 

901019
EPD22 

901018 
EPD22 

901015 
EPD22 

901015 
EPD23

901015 
EPD21 

901017 
EPD23 

901013 EB2 

901013
EPD21

901013 
EPD22

901019 
EPD23 

901015: FUENTES DEL DERECHO Y TÉCNICAS INSTRUMENTALES PARA EL JURISTA

901013: FILOSOFÍA DEL DERECHO

901014: DERECHO ROMANO

901016: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL I

901017: DERECHO PENAL I

901018: DERECHO DEL TRABAJO I

901019: MATEMÁTICA FINANCIERA

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

B1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12,13

B1 11,12

C1 11,12,13

901025 
EPD12 

901024 EB1 
901025 EB1 

901023 
EPD11 

901023 EB1 

901026 
EPD11

901026 EB1 

901024 
EPD11 

901020 EB1
901021 EB1 901022 EB1 

901024 
EPD13 

901026 
EPD12

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901020 
901021 
EPD12

901022 
EPD12

901020 
901021 
EPD11

901026 
EPD13 

901023 
EPD12 

901022 
EPD11

901024 
EPD12 

901025 
EPD11 

901025: DIRECCIÓN COMERCIAL I

901026: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA

901020: SISTEMA JUDICIAL ESPAÑOL (7 PRIMERAS SEMANAS)

901021: SISTEMA JURÍDICO-ADMINISTRATIVO (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901022: DERECHO PENAL II

901023: DERECHO DEL TRABAJO II

901024: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22,23

B1 21,22,23

A1 21,22,23

A1 21,22,23

C1 21,22

B1 21,22

C1 21,22,23

901020: SISTEMA JUDICIAL ESPAÑOL  (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901021: SISTEMA JURÍDICO-ADMINISTRATIVO (7 PRIMERAS SEMANAS)

901022 EB2 

901022 
EPD21

901026 
EPD22

901021 
901020 
EPD22

901021 EB2
901020 EB2 

901024 EB2 901022 
EPD23

901021 
901020 
EPD23

901026 
EPD23

901023 
EPD23 

901024 
EPD22 

901024 
EPD21 

901025 EB2 

901025 
EPD21 

901025 
EPD22 

901022: DERECHO PENAL II

901023: DERECHO DEL TRABAJO II

901023 EB2 

901026 
EPD21 

901024: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL I

901025: DIRECCIÓN COMERCIAL I

901026: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901026 EB2 

901022 
EPD22

901021 
901020 
EPD21

901023 
EPD21 

901023 
EPD22 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

B1 11,12

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901031 EB1 

901032: DIRECCIÓN COMERCIAL II

901027: DERECHO MERCANTIL I

901028: MACROECONOMÍA

901029: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II

901030: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA

901031: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA

901029 
EPD12 

901029 EB1 

901032 EB1 

901029 
EPD11 901030 EB1 

901028 EB1 

901027 EB1 

901032 
EPD11 

901027 
EPD12 

901030 
EPD11 

901032 
EPD12

901027 
EPD11 

901028 
EPD12 

901028 
EPD11 

901030 
EPD12 

901031 
EPD11 

901031 
EPD12 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22,23

A1 21,22

C1 21,22

A1 21,22

C1 21,22

B1 21,22

901027 
EPD23 

901028 
EPD21 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
JUEVES VIERNESMARTES MIÉRCOLESLUNES

901030 
EPD22 

901029 
EPD21 

901031 EB2 

901027 
EPD22 

901029 EB2 
901030 EB2 

901032: DIRECCIÓN COMERCIAL II

901027: DERECHO MERCANTIL I

901028: MACROECONOMÍA

901029: ESTADÍSTICA EMPRESARIAL II

901030: PROCESOS DE DIRECCIÓN DE EMPRESA

901031: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA

901027 EB2 

901027 
EPD21 

901032 
EPD22

901032 EB2

901028 EB2 
901032 
EPD21 

901030 
EPD21 

901031 
EPD22 

901031 
EPD21 

901029 
EPD22 

901028 
EPD22 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

B1 11,12

901036 EB1 

901034 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901033 EB1 

901034 
EPD11

901037 
EPD11

901038 
EPD12 

901034 
EPD12

901033 
EPD11

901038: DIRECCIÓN FINANCIERA I

901035 
EPD12

901033 
EPD12

901037: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

901037 
EPD12 

901037 EB1 

901035: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA

901036: ECONOMÍA APLICADA

901038 EB1 

901033: DERECHO MERCANTIL II

901034: ECONOMÍA INTERNACIONAL

901036 
EPD12

901035 
EPD11

901038 
EPD11 

901036 
EPD11

901035 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22

A1 21,22

C1 21,22

A1 21,22

C1 21,22

B1 21,22

901034 EB2 

901034 
EPD21 

901037 EB2 

901036 
EPD21 

901036 
EPD22 

901033 
EPD22

901034: ECONOMÍA INTERNACIONAL

901033 
EPD21 

901037 
EPD22

901035 EB2 

901034 
EPD22 

901038 
EPD21

901035 
EPD21 

901038 
EPD22

901036 EB2 

901038 EB2 

901038: DIRECCIÓN FINANCIERA I

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901035 
EPD22 

901037 
EPD21

901035: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN LA EMPRESA

901036: ECONOMÍA APLICADA

901037: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

901033: DERECHO MERCANTIL II

901033 EB2 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

B1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

B1 11,12

901045 EB1 

901043 
901042 
EPD11

901041 
EPD12 

901043 
901042 
EPD12

901040 
EPD11 

901045 
EPD12 

901041 
EPD11 

901044 EB1 

901040 
EPD12 

901045: DIRECCIÓN FINANCIERA II

901044 
EPD11 

901039: DERECHO ADMINISTRATIVO I

901040: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL II

901041: DERECHO FINANCIERO I

901042: DERECHO CONCURSAL (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901039 
EPD11 

901043: DERECHO PENAL ECONÓMICO (7 PRIMERAS SEMANAS)

901044: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

901041 EB1 

901039 
EPD12 

901039 EB1 

901044 
EPD12 901043 EB1

901042 EB1

901040 EB1 

901045 
EPD11 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22

A1 21,22

B1 21,22

A1 21,22

A1 21,22

C1 21,22

B1 21,22

901041 EB2 901043 EB2
901042 EB2

901040 EB2 901039 EB2 

901043 
901042 
EPD21

901041 
EPD21 

901040 
EPD21 

901045 
EPD21 

901044 
EPD22 

901044 
EPD21 

901039 
EPD22 

901039 
EPD21 

901045 
EPD22 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901039: DERECHO ADMINISTRATIVO I

901044 EB2 

901045 EB2 

901044: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

901045: DIRECCIÓN FINANCIERA II

901040: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL II

901041: DERECHO FINANCIERO I

901042: DERECHO CONCURSAL (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901043: DERECHO PENAL ECONÓMICO (7 PRIMERAS SEMANAS)

901040 
EPD22 

901043 
901042 
EPD22

901041 
EPD22 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12

901048 EB1 

901047 
EPD12

901050 EB1 

901049 
EPD12 

901047 EB1 

901047 
EPD11 

901051 
EPD11 

901046 
EPD11

901048 
EPD12

901051 EB1 
901046 EB1 

901051 
EPD12 

901048 
EPD11

901050 
EPD11 

901046 
EPD12

901049 EB1 

901049 
EPD11 

901050 
EPD12 

901049: DERECHO DE FAMILIA Y SUCESIONES

901050: DERECHO FINANCIERO II

901051: CONTABILIDAD DE GESTIÓN

901046: DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO

901047: DERECHO PROCESAL CIVIL

901048: DERECHO ADMINISTRATIVO II

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21,22

A1 21,22

A1 21,22

A1 21,22

B1 21,22

C1 21,22

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901048 EB2 

901048 
EPD21

901047 
EPD21 

901050 EB2 

901051 EB2 

901046 EB2 

901050 
EPD21

901050 
EPD22 

901046 
EPD22 901047 EB2 

901049 EB2 

901048 
EPD22

901049 
EPD22

901051 
EPD21 

901047 
EPD22 

901046 
EPD21 

901051 
EPD22 

901049 
EPD21 

901051: CONTABILIDAD DE GESTIÓN

901046: DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO

901047: DERECHO PROCESAL CIVIL

901048: DERECHO ADMINISTRATIVO II

901049: DERECHO DE FAMILIA Y SUCESIONES

901050: DERECHO FINANCIERO II



15:00 -15:30 15:00 -15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11

A1 11

A1 11,12

B1 11,12

B1 11,12

A0 EB1

B1 11,12

Eliminar EPD_12 de las dos asingaturas, hay que bloquearlas, por ello cambiado horarios de 901054/901055

901053 
EPD11 

901052 
EPD11 

901057: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

901058: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I

901052: DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA

901053: DERECHO PROCESAL PENAL

901054: DERECHO Y FACTOR RELIGIOSO (7 PRIMERAS SEMANAS)
901055: SISTEMAS TRIBUTARIOS AUTONÓMICO Y LOCAL (7 ÚLTIMAS 
SEMANAS)
901056: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

5º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901056 EB1 

901058 EB1 

901056 
EPD11 

901058 
EPD12 

901054 EB1
901055 EB1 

901054/ 
901055 
EPD11 901057 EB1 

901052 EB1 901053 EB1 

901056 
EPD12 

901058 
EPD11 

901054/ 
901055 
EPD12 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 21

A1 21

A1 21,22

B1 21,22

B1 21,22

A0 EB2,EB3

B1 21,22

Eliminar EPD_22 de las dos asignaturas, hay que bloquear

901053 
EPD21 

901052 
EPD21 

901058: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA I

901054 EB2
901055 EB2 

901056: DIRECCIÓN DE OPERACIONES I

901057: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

901054: DERECHO Y FACTOR RELIGIOSO (7 PRIMERAS SEMANAS)

901055: SISTEMAS TRIBUTARIOS AUTONÓMICO Y LOCAL (7 ÚLTIMAS 
SEMANAS)

901052 EB2 

901054/ 
901055
EPD22                  

901053 EB2 

901052: DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA

901053: DERECHO PROCESAL PENAL

901056 
EPD21 

901058 
EPD22 

901054/ 
901055
EPD21

901057 EB2                
901057 EB3

901056 EB2 

901058 EB2 

901056 
EPD22 

901058 
EPD21 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

5º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11

A1 11

A1 11,12

A1 11 Eliminar EPD_12, bloquear, por eso movida de hora la EPD_12 de la 901065
A1 11,12

A0 EB1

B1 11,12

B1 11,12

901064: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL TRABAJO FIN DE GRADO

901065: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II

901066: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II

901059: POLÍTICAS Y LIBERTADES DE LA UNIÓN EUROPEA (7 PRIMERAS SEMANAS)

901060: DERECHOS HUMANOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901061: DERECHO INTERNACIONAL PRIVADO

901062: DERECHO COMPARADO Y UNIFICACIÓN DEL DERECHO

901063: ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS JURÍDICOS

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

5º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

901066 
EPD11 

901065 
EPD12 

901066 
EPD12 

901065 
EPD11 

901062 
EPD11

901061 
EPD12

901061 
EPD11

901063 
EPD12 

901059/60
EPD11

901066 EB1 

901065 EB1 901064 EB1 

901059 EB1                
901060 EB1 901062 EB1 

901063 
EPD11 

901061 EB1 

901063 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00-15:30 15:00-15:30

A1 21

A1 21

A1 21,22

A1 21

A1 21,22

A0 EB2,EB3

B1 21,22

B1 21,22

Eliminar EPD_2                 

Eliminar EPD_2    

901062 
EPD21

901059/901060 
EPD21 

901061 
EPD22

901063 
EPD21 

901063 
EPD22 

901063 EB2 

901066 EB2 

901065 EB2 

901065 
EPD21 

901066 
EPD22

901065 
EPD22 

901061 
EPD21 

901066: DIRECCIÓN DE OPERACIONES II

901064 EB2
901064 EB3 

901062 EB2 

901059 EB2                           
901060 EB2 

901063: ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS JURÍDICOS

901061 EB2 

901059: POLÍTICAS Y LIBERTADES DE LA UNIÓN EUROPEA (7 PRIMERAS SEMANAS)

901060: DERECHOS HUMANOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

901061: DERECHO INTERNACIONAL PRIVADO

901062: DERECHO COMPARADO Y UNIFICACIÓN DEL DERECHO

901065: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA II

901064: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL TRABAJO FIN 
DE GRADO

901066 
EPD21

MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

5º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 2
LUNES MARTES



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

EL ESTUDIANTE DISPONDRÁ DE TUTORÍAS PERIÓDICAS ESPECÍFICAS PARA LAS PRÁCTICAS EN EMPRESAS, ASÍ COMO PARA EL 
TRABAJO DE FIN DE GRADO DE ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

(Su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las otras materias 
en las que se halle matriculado)

901069: TRABAJO FIN DE GRADO (GDER)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026  
DOBLE GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DERECHO

6º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

901069 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12,13,14
A1 11,12,13
A1 11,12,13
B1 11,12,13
C1 11,12,13,21,22
A1 11,12,13

903005: MATEMÁTICA EMPRESARIAL I

903006: ECONOMÍA DE LA EMPRESA

903001 
EPD11 

903002: DERECHO CIVIL. PARTE GENERAL

903003: INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

903004: HISTORIA ECONÓMICA

903003 
EPD11 

903002 EB1 

903001 EPD14 

903001: DERECHO CONSTITUCIONAL I: INSTITUCIONES 
CONSTITUCIONALES

903001 
EPD13 

903005 EB1-EB2

903001 EB1 

903005 
EPD11 
EPD21 

903004 
EPD13 903002 EPD13 

903006 EB1 

903006 
EPD11 903003 EPD13 

903003 
EPD12 

903002 
EPD11 

903006 
EPD13 

903004 EB1 

903005 EPD13 

903006 
EPD12 

903004 
EPD12 

903003 EB1 

903005 
EPD12 
EPD22 

903002 
EPD12 

903001 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

903004 
EPD11 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1

A1

A1

C1

A1

C1

NO MOVER HORARIOS, CUADRADO PARA SOLO TRES PROFESORES 

11,12,13,14

11,12,13

11,12,13

11,12,13

11,12,13,14

11,12,13

903010 EB1

903009 EB1 

903007 
EPD13 903012 EB1

903010 
EPD12 

903007 EB1 

903010: MATEMÁTICA FINANCIERA

903011: TEORÍA DE LA ORGANIZACIÓN

903012: INTRODUCCIÓN A LA CONTABILIDAD FINANCIERA

903011 
EPD13 

903010 
EPD11 

903007: DERECHO CONSTITUCIONAL II: DERECHOS FUNDAMENTALES

903008: HISTORIA DEL DERECHO

903009: MICROECONOMÍA

903007 
EPD12 

903012 
EPD11 

903008 
EPD13 

903011 
EPD11 

903009 
EPD13 

903007 
EPD11 

903012 
EPD12 

903010 
EPD13 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

903010
EPD14 

903008 
EPD11 

903012 
EPD13 

903009 
EPD11 

903012
EPD14 903008 EB1 

903011 EB1 

903011 
EPD12 

903009 
EPD12 

903008 
EPD12 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

903013: FILOSOFÍA DEL DERECHO A1 11,12

903014: DERECHO ROMANO A1 11,12,13

A1 11,12

903016: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL I A1 11,12, 13 Crear EPD_13. Para poder unir las asignaturas con el mismo número de EPD, cambiado horario de 903018 de Empresa y 903017 de Derecho

903017: DERECHO PENAL I A1 11,12

903018: CONTABILIDAD FINANCIERA INTERMEDIA C1 11,12,13

903019: MATEMÁTICA EMPRESARIAL II C1 11,12

903018 
EPD12 

903014 
EPD12 

903015: FUENTES DEL DERECHO Y TÉCNICAS INSTRUMENTALES 
PARA EL JURISTA

903015 
EPD12 

903013 EB1 

903019 EB1 903017 
EPD11 

903018 EB1 903019 
EPD11 

903013 
EPD11 

903015 
EPD11 

903016 
EPD13 

903016 
EPD11 

903019 
EPD12 

903018 
EPD11 

903013 
EPD12 

903014 
EPD13 

903017 
EPD12 

903014 
EPD11 

903014 EB1 

903015 EB1 

903016 EB1 

903017 EB1 

903018 
EPD13 

903016 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12,13

A1 11,12

B1 11,12,13

A1 11,12

C1 11,12

A0 EB1,EB2

C1 11,12,13

903020: DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO

903024 EPD12 

903023 EB1 

903021 903022 
EPD12 

903023 EPD12

903023 
EPD11 

903020 
EPD12

903021 EB1
903022 EB1 

903026: CONTABILIDAD FINANCIERA AVANZADA

903021: SISTEMA JUDICIAL ESPAÑOL (7 PRIMERAS SEMANAS)

903022: SISTEMA JURÍDICO-ADMINISTRATIVO (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

903023: DERECHO PENAL II

903024: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS I

903025: SISTEMAS DE INFORMACIÓN

903020 
EPD11

903026 
EPD12

903024 EB1 

903021 
903022 
EPD11

903024 
EPD11 

903026 
EPD11

903026 EB1 

903020 EB1 

903025 EB2 903020 
EPD13

903025 EB1 903026 
EPD13

903022 
EPD13

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES JUEVES VIERNESMIÉRCOLES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

A1 11,12

B1 11,12

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

903032 
EPD12 

903030 EB1 903028 EB1 

903029 
EPD12 

903028 
EPD11

903030 
EPD12 

903027 
EPD12 

903031 
EPD12 

903029 
EPD11 

903027 
EPD11 

903028 
EPD12 

903031 
EPD11 

903032 EB1 

903032 
EPD11 

903032: ESTADOS CONTABLES

903027: DERECHO MERCANTIL I

903028: DIRECCIÓN COMERCIAL

903029: MACROECONOMÍA

903030: DIRECCION FINANCIERA I

903031: ESTADÍSTICA PARA FINANZAS II

903031 EB1 

903030 
EPD11 903027 EB1 

903029 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

A1 11,12

B1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

903036 EB1 

903035 
EPD11

903034 EB1 

903034 
EPD12

903038: MÉTODOS ESTADÍSTICOS Y ECONOMÉTRICOS EN FINANZAS

903033: DERECHO MERCANTIL II

903034: ECONOMIA APLICADA

903035: DIRECCIÓN FINANCIERA II

903036: MERCADOS FINANCIEROS

903037: ANÁLISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

903038 
EPD12

903033 
EPD11 

903037 
EPD12 

903036 
EPD11 

903038 EB1 

903037 EB1 

903033 EB1 

903037 
EPD11

903038 
EPD11 

903033 
EPD12

903035 EB1 

903034 
EPD11

903035 
EPD12

903036 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11

A1 11,12

A1 11

A1 11, 12

B1 11,12

C1 11

Crear EPD_12, la he puesto los jueves de 19:30 a 21:00h para que el viernes no salgan a las 21:30h

903044: CONTABILIDAD DE GESTIÓN I: CÁLCULO DE COSTES

903039: DERECHO ADMINISTRATIVO I

903040: DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA

903041: DERECHO CIVIL PATRIMONIAL II

903042: DERECHO DEL TRABAJO I

903043: DIRECCIÓN ESTRATÉGICA

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

4º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

903041 EB1 

903039 EB1 

903042 EB1 

903043 
EPD11 

903043 EB1 

903040 EB1 
903044 EB1 

903040 
EPD11 

903044 
EPD11

903041 
EPD11 

903039 
EPD11 

903042 
EPD11 

903040 
EPD12 

903043 
EPD12

903042 
EPD12 



15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12 No cambiar los horarios, problemas en el Área
A1 11,12

C1 11

903045: DERECHO PROCESAL CIVIL

903050: CONTABILIDAD DE GESTIÓN II: PLANIFICACIÓN Y CONTROL

903049: DERECHO DEL TRABAJO II

903048: DERECHO INTERNACIONAL PRIVADO

903047: DERECHO DE FAMILIA Y SUCESIONES

903046: DERECHO ADMINISTRATIVO II

903045 
EPD11 

903049 
EPD11

903046 
EPD11 

903049 
EPD12

903046 
EPD12 

903048 
EPD12 

903050 EB1 

903047 EB1 

903048 EB1 

903046 EB1 

903050 
EPD11 

903045 EB1 

903047 
EPD11 

903048 
EPD11 

903047 
EPD12 

903045 
EPD12 

903049 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11

B1 11

A1 11

A1 11

A1 11

B1 11

C1 11

C1 11

903058 
EPD11 

903057 
EPD11 

903051: DERECHO PROCESAL PENAL

903055               903056 
EPD11 

903058 EB1 

903057 EB1 903055 EB1
903056 EB1 

903051 EB1 

903054              903053 
EPD11 

903051 
EPD11 

903052 
EPD11 

903054 EB1
903053 EB1

903052 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

5º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

903058: FINANZAS INTERNACIONALES

903052: DERECHO FINANCIERO I

903053: DERECHO CONCURSAL (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

903054: DERECHO PENAL ECONÓMICO (7 PRIMERAS SEMANAS)

903055: DERECHO Y FACTOR RELIGIOSO (7 PRIMERAS SEMANAS)

903057: VIABILIDAD, PLANIFICACION Y VALORACION DE EMPRESAS

903056: SISTEMAS TRIBUTARIOS AUTONÓMICO Y LOCAL (7 ÚLTIMAS 
SEMANAS)



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11

A1 11

B1 11 Eliminar EPD_12
A1 11

A1 11

A0 EB1

C1 11

C1 11

903062 EB1 

903064 EB1

903066: GESTION DE RIESGOS

903062: DERECHO COMPARADO Y UNIFICACIÓN DEL DERECHO

903064: DESARROLLO DE HABILIDADES PARA LA ELABORACIÓN DEL TRABAJO FIN DE GRADO

903065: AUDITORÍA EXTERNA

903063: ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS JURÍDICOS

903059: POLÍTICAS Y LIBERTADES DE LA UNIÓN EUROPEA (7 PRIMERAS SEMANAS)

903060: DERECHOS HUMANOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS (7 ÚLTIMAS SEMANAS)

903061: DERECHO FINANCIERO II

903062 
EPD11 

903066 EB1 

903065 EB1 

903063 EB1 

903061 EB1 

903059 EB1
903060 EB1 

903063 
EPD11

903059                                  903060 
EPD11 

903065 
EPD11 

903066 
EPD11 

903061 
EPD11 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

5º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

903069: TRABAJO FIN DE GRADO (GDER)

EL ESTUDIANTE DISPONDRÁ DE TUTORÍAS PERIÓDICAS ESPECÍFICAS PARA LAS PRÁCTICAS EN EMPRESAS, ASÍ COMO PARA EL 
TRABAJO DE FIN DE GRADO EN FINANZAS Y CONTABILIDAD

(Su horario será fijado por cada tutor o tutora correspondiente, no coincidiendo con el de la docencia presencial de las otras materias 
en las que se halle matriculado)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
DOBLE GRADO EN DERECHO Y FINANZAS Y CONTABILIDAD

6º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

903069 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

507001: MATEMÁTICAS PARA EL ANÁLISIS ECONÓMICO I C1 11,12,13

507003: ESTADÍSTICA PARA EL ANÁLISIS ECONÓMICO I C1 11,12,13

507005: ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS A1 11,12,13

507007: MACROECONOMÍA I A1 11,12,13

A1 11,12,13,14507011: HISTORIA ECONÓMICA

507011 EPD14 

507003 
EPD13 

507001 
EPD13 

507003 
EPD11 507005 EPD12 

507003 EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

1er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

507001 EB1 

507001 
EPD11 507003 EB1 

507005 
EPD11 

507007 
EPD12 507011 EB1 

507007 EB1 

507005 EB1 

507007 
EPD13 

507011 
EPD12 

507001 
EPD12 

507005 
EPD13 

507011 
EPD13 

507011 
EPD11 

507007 
EPD11 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

C1 11,12,13,14
C1 11,12,13
C1 11,12,13
A1 11,12,13
A1 11,12,13

507009                             
EPD13                 

507002: MATEMÁTICAS PARA EL ANÁLISIS ECONÓMICO II

507002 EB1 507006 
EPD11 

507004 EB1 

507008 
EPD12

507006 
EPD13

507006 EB1 

507004 
EPD12 

507004 
EPD11 

507008 
EPD11507008 EB1 

507006 
EPD12

507004 
EPD13

507008 
EPD13 507009 EB1 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

1er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

507006: INTERPRETACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS

507008: MACROECONOMÍA II

507009: MICROECONOMÍA I

507004: ESTADÍSTICA PARA EL ANÁLISIS ECONÓMICO II

 507002 
EPD14 

507002 
EPD13

507009 
EPD11

507002                  
EPD12 

507002 
EPD11 

507009                  
EPD12



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

503011: HISTORIA DEL ANÁLISIS ECONÓMICO A1 11,12

A1 11,12,13,14

503013: MATEMÁTICAS PARA EL ANÁLISIS ECONÓMICO III C1 11,12

503014: PRINCIPIOS DE ECONOMETRÍA C1 11,12,13

C1 11,12,13

503015 
EPD11 

503014 
EPD12

503015 
EPD12

503014 
EPD11 

503011 EB1 

503013 EB1 

503013 
EPD11 

503011 
EPD12 

503011 
EPD11 

503013 
EPD12 

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

2º CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES VIERNESMIÉRCOLES JUEVES

503012 EB1 

503012 
EPD13 

503012 
EPD11 

503014 EB1 

503012: HISTORIA ECONÓMICA

503015: MATEMÁTICAS FINANCIERAS

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

503014 
EPD13

503015 
EPD13 

503012 
EPD12 

503012 
EPD14 503015 EB1 



09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

A1 11,12

C1 11,12

C1 11,12

A1 11

A1 11

503039  EPD11
503040  EPD11 

503019            
EPD11

503018  
EPD12 

503018 
EPD11

503019  
EPD12

503017 
EPD11 

503016 
EPD12 503018 EB1 

503019 EB1 

503039 EB1 
503040 EB1

503016 
EPD11 

503017 
EPD12 

503016: ECONOMÍA INTERNACIONAL

503040: ORIGEN Y EVOLUCIÓN DE LAS DESIGUALDADES ECONÓMICAS (OPT)

503019: FINANZAS

503039: EL DESARROLLO DE LA CIENCIA ECONÓMICA MODERNA (OPT)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

2º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

503006 EB1 

503006  EPD11

503016 EB1 

503017 EB1 

El estudiante debe cursar en este semestre 1 asignatura optativa, a elegir entre 503039 y 503040

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

503018: TÉCNICAS DE ANÁLISIS MACROECONÓMICO

503017: TÉCNICAS DE ANÁLISIS MICROECONÓMICO



LUNES MIÉRCOLES JUEVES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

503022                              
EPD12

503021                              
EPD12

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones 
puntuales de clases

503021: MERCADO DE TRABAJO

503022: COYUNTURA Y PREDICCIÓN

503023: POLÍTICA MONETARIA Y SISTEMA FINANCIERO

503024: POLÍTICA FISCAL Y HACIENDA PÚBLICA

503025: ANÁLISIS DEL COMPORTAMIENTO

503023 EB1 

503022                              
EPD11

503023                              
EPD11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

3er. CURSO  - 1er. SEMESTRE  - LÍNEA 1

503021 EB1 

503022 EB1 

503024 EB1 

503025 EB1 

MARTES

503021                              
EPD11

503023                              
EPD12

VIERNES

503024                              
EPD12

503024                              
EPD11

503025                              
EPD11

503025                              
EPD12



JUEVES

09:00 - 09:30 09:00 - 09:30

09:30 - 10:00 09:30 - 10:00

10:00 - 10:30 10:00 - 10:30

10:30 - 11:00 10:30 - 11:00

11:00 - 11:30 11:00 - 11:30

11:30 - 12:00 11:30 - 12:00

12:00 - 12:30 12:00 - 12:30

12:30 - 13:00 12:30 - 13:00

13:00 - 13:30 13:00 - 13:30

13:30 - 14:00 13:30 - 14:00

14:00 - 14:30 14:00 - 14:30

14:30 - 15:00 14:30 - 15:00

A1 11,12

A1 11,12

A1 11,12

C1 11

C1 11

C1 11

C1 11

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales 
de clases

503045 EB1

503026 EB1 

503043 EB1 

503026 
EPD12 

503026 
EPD11 

503020 
EPD12 

503043 
EPD11 

503020 
EPD11 

503027 
EPD11 

503027 
EPD12 

503042                    
EPD11                            
503044 
EPD11 

503045 
EPD11 

503044 EB1

503044: ANÁLISIS DE EMPRESAS FINANCIERAS Y REGULACIÓN 
BANCARIA (OPT)
503045: MERCADOS FINANCIEROS (OPT)

El estudiante debe cursar en este semestre 2 asignaturas optativas, a elegir entre 503042, 
503043, 503044 y 503045

503020 EB1 

503042 EB1 

503027 EB1 

503020: MERCADOS, ESTRATEGIAS Y REGULACIÓN

503026: PRODUCCIÓN, PARO E INFLACIÓN

503027: FALLOS DEL MERCADO E INTERVENCIÓN PÚBLICA

503042: ECONOMÍA DE LAS ORGANIZACIONES (OPT)
503043: TÉCNICAS DE ANÁLISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 
(OPT)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

3er. CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1
VIERNESMARTES MIÉRCOLESLUNES



LUNES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

B1 11,12

A1 11

A1 11

A1 11503035: MODELOS DE CICLO ECONÓMICO REAL (OPT)

El estudiante debe cursar en este semestre 2 asignaturas optativas, a elegir entre 503033, 503034 y 503035

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

503028: CREACIÓN DE EMPRESAS Y GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN

503034 
EPD11  

503033 
 EPD11  

503033: DECISIONES COLECTIVAS (OPT)
503034: ECONOMÍA DE LA SALUD, LA EDUCACIÓN Y EL MEDIO AMBIENTE 
(OPT)

AÑO ACADÉMICO 2025-2026 
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

4º. CURSO  - 1º SEMESTRE  - LÍNEA 1

503028   
EPD11  503028 EB1 

503035 EB1 

503034 EB1 503033 EB1 

503035 
 EPD11  

503028   
EPD12  

MARTES



LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES

15:00 - 15:30 15:00 - 15:30

15:30 - 16:00 15:30 - 16:00

16:00 - 16:30 16:00 - 16:30

16:30 - 17:00 16:30 - 17:00

17:00 - 17:30 17:00 - 17:30

17:30 - 18:00 17:30 - 18:00

18:00 - 18:30 18:00 - 18:30

18:30 - 19:00 18:30 - 19:00

19:00 - 19:30 19:00 - 19:30

19:30 - 20:00 19:30 - 20:00

20:00 - 20:30 20:00 - 20:30

20:30 - 21:00 20:30 - 21:00

21:00 - 21:30 21:00 - 21:30

A1 11

503036: CRECIMIENTO ENDÓGENO Y DESARROLLO ECONÓMICO (OPT) A1 11

503037: ANÁLISIS DEL COMERCIO INTERNACIONAL (OPT) A1 11

503038: PROCESOS DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA (OPT) A1 11 3ºC-GRIN

503046: FINANZAS INTERNACIONALES (OPT) C1 11 4ºC-GRIN

503047: COMPETITIVIDAD DE LA EMPRESA Y SOSTENIBILIDAD (OPT) C1 11

AÑO ACADÉMICO 2025-2026
GRADO EN ANÁLISIS ECONÓMICO

4º CURSO  - 2º SEMESTRE  - LÍNEA 1

503037                           
EPD11 

503038                             
EPD11 

503046 
EPD11

503047
EPD11 

503037 EB1 

503046 EB1

503047 EB1 503032 EB1 

Las franjas horarias que inicialmente aparecen sin docencia pueden ser utilizadas para recuperaciones puntuales de clases

El estudiante debe cursar en este semestre 3 asignaturas optativas de la siguiente forma:
dos asignaturas optativas a elegir entre 503032, 503036, 503037 y 503038 una asignatura optativa a elegir entre 503046 y 

503047

503038 EB1 

503036                         
EPD11 

503032                              
EPD11 

503036 EB1 

503032: ANÁLISIS ECONÓMICO DE LOS PROCESOS POLÍTICOS (OPT)



   Facultad de Ciencias Empresariales  

PROPUESTA DE CRONOGRAMA PARA EPD CURSO 2025/2026 
 

Festivos 1er. Semestre 
 
5ª semana: lunes, 13 de octubre (traslado de festivo) 
13ª semana: lunes, 8 de diciembre (festivo). 
 
Exámenes de asignaturas de 3 créditos (FDER). 1er. semestre: 
8ª semana: del 3 al 7 de noviembre.  
 
Festivos 2º semestre 
12ª semana: viernes, 1 de mayo (festivo) 
 
Exámenes de asignaturas de 3 créditos (FDER). 1er. semestre: 
8ª semana: del 16 al 20 de marzo.  
 
  
Asignaturas A1: tienen 8 sesiones de EPD en el semestre correspondiente.  

  
1er 
Semestre  

  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  
        X X X   X  X  X  X  X     

2º 
Semestre  

  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  
       X   X X  X    X  X   X  X    

  
  
  
Asignaturas B1: tienen 11 sesiones de EPD en el semestre correspondiente.  

  
1er 
Semestre  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  
    X  X  X X  X  X X  X  X   X X    

2º 
Semestre  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  
    X  X   X X  X X X  X  X   X  X  

  
  
Asignaturas C1: tienen sesiones de EPD todas las semanas del semestre correspondiente.   
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